
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

(на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами) оприлюднюється обґрунтування 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі шляхом розміщення на 
власному веб-сайті протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення 
про проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір 
укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури 
закупівель). 
 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 
в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців 
та громадських формувань, його категорія:  

Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького 
району Полтавської області (далі – замовник), вул. Миру, буд. 24, місто Горішні 
Плавні, Кременчуцький район, Полтавська область, 39800, ЄДРПОУ 04057646, 
категорія замовника – орган місцевого самоврядування. 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 
закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 
зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності), 
кількість та місце поставки товарів, обсяг і місце виконання робіт чи 
надання послуг:  

 

Предмет закупівлі: Поштові послуги, ДК 021:2015: 64110000-0 - Поштові 
послуги (64112000-4 Поштові послуги з доставки письмової кореспонденції). 

 

Кількість/обсяг: 1 послуга 

 

Місце надання послуг: вулиця Миру, будинок 24, місто Горішні Плавні, 
Кременчуцький район, Полтавська область, 39800. 

 

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (заповнюється у разі 
проведення закупівлі за конкурентною або переговорною процедурою): 
Відкриті торги (з особливостями), ідентифікатор закупівлі UA-2025-06-02-001433-

a. 

 

4. Розмір бюджетного призначення (очікувана вартість предмета 
закупівлі): 250 000,00 грн, кошти місцевого бюджету. 

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
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Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована відповідно до пункту 2 

розділу ІІІ «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі, та 
сільського господарства України від 18.02.2020 року № 275 із змінами, на підставі 
закупівельних цін попередніх закупівель (Договір №110325-56 від 17.03.2025). 

 

 

6. Обґрунтування необхідності (доцільності) закупівлі, технічних та 
якісних характеристик предмета закупівлі: 

Закупівля здійснюється з метою оповіщення призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів за місцем їх проживання (роботи, навчання) 
шляхом вручення повісток або під особистий підпис у картах первинного обліку 
та/або рекомендованим поштовим відправленням з описом вкладення та 
повідомлення про вручення про їх виклик до районних (міських) територіальних 
центрів комплектування та соціальної підтримки та ін., відповідно до пункту 32 

постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487 «Про затвердження 
Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів». 

 

Кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з 
урахуванням реальних потреб та оптимального співвідношення ціни та якості. 
Кількість послуг визначено відповідно доповідної записки начальника відділу 
цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці.  
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